

## 甲年國慶不見國防軍，民無選票反貪不力治國無方！ 隱瞞醫學發明殺人無數令國家、民族蒙羞！

致全體華人、中共人大、政協及各傳播媒體書 廿三

2009.09.30 lzm

明天將閱兵慶國 60 甲年，但不見**國防軍**！代表著無數共產黨先烈遺志的萬里談話在網上披露後引起全體國民三思及無限遺憾！沒有**國防軍**有解放軍代勞倒也罷，見有無數網民在歎息**民無選票**，連立法令官員申報資產如此早已通行“腐朽”資本主義國度的反貪手段也無蹤影！[我也不僅也要問，👉 國家你、我都有份嗎？！](#)

但“國家”這兩個字確實、也早已驅使著無數有理想的共產黨人、國民為國家無私貢獻力量包括生命也在所不辭，才有今天經濟繁榮昌盛的局面！

一甲年的國慶絕非是短短的時空一瞥，1952 年時的中國是窮困的，但毛澤東敢於拿雞蛋換蘇聯軍火都要揮軍抗美援朝！而現今富甲一方的中國不僅不敢揮軍捍衛南海諸島，連鄧小平只遺囑 釣魚台可共同開發但不包括開發沒有爭議的東海油田，但為何還要擱置、等候割讓春曉油田主權與日本共享？請流覽 [www.ycec.com](http://www.ycec.com) 卓擊一隻會動的手 或 <http://www.ycec.com/UN/080625.mht> 那麼，今天顯耀如此強大的閱兵典禮只會讓國人心酸感慨無限！👉

到底是哪個權力核心在主導政府決策？毛澤東時代推動以清廉輔以整風糾正不當思維為立國之軸，可惜的是，雖共產主義清教徒式的思維方式是無法持續釋放生產力的，也搞出了兩彈一星，但創造了一代純樸民風值得懷念！勸小平時代以廉價勞工主導吸引外資學到了引進了先進、現成的生產科技卻敷淺了對法制社會建設的重要性，但開國功臣有威望的勸小平是無須考慮改變正統人性價值的管理模式！

但江澤民不俱開國功臣之威望，治國的核心謀略改變在哪？這將是國慶 60 周年成果的操控者嗎？👉 一切都值得全民觀注了！

在鄧小平死後的一年多後的 98 年，有報導說中央核心的控制權才真正交到江澤民手上才讓他無事不成、賞到甜頭！因此，香港的馮兩努被委託從歷代帝王的統治權術的研究得出了以“腐敗”治國的謀略成了一時名人浮出了水面。自 99 年起，經多方的反對，中央還是允許高等院校可以錢買分，大學畢業論文請人代筆不也順理成章，這就是對中華民族被“腐敗”治國謀略下的第一毒劑！那麼，以潛規則加分迫女生就範更毫不稀奇！因此，在近期“網爆北大前副校長秘言：70%女博士被潛規則”也被公眾深信不疑，從鳳凰衛視訪問的廣州一小女孩長大要做什么？小女孩童真無邪地說：“長大了要做貪官，因為貪官有好多東西！”又在近日，當胡錦濤報告中提到要建立官員反腐的申報資產制度，從鳳凰衛視的報導所見，👉 一眾雀躍不已的記者的訪問被人大官員拒絕立法了！


這說明了以“腐敗”治國的謀略正在運作，毛澤東、鄧小平一代偉人及無數先烈換來的共和國徹底變質了！不僅如此，在國際上，面對著 H1N1 豬流感在幾月間就殺了近 4000 人，承認敝司發明的“洗肺”醫療法一刻都已不可拖延了！👉

在今年的 7 月初，在歐州 G8+5 的峰會，奧巴馬本將陪同協助胡錦濤共同承認本司承救北京非典國難“洗肺”醫療法發明以對付豬流感從歷史的反面走回頭，但顯然可見是江澤民以心臟病發入院急召胡錦濤借口以處理新疆暴亂回國！

在 G20 本欲定在本月 24-25 日在美國的匹茲堡舉行，相信又是台下交易，當奧巴馬在 18 日公佈了美國政府將撥出 10% 的疫苗給 WHO 分配給各國應用暗示 G20 峰會

將不討論承認以敝司“洗肺”醫療法發明對付豬流感後，中國政府才公佈胡錦濤的行程。21日，當胡錦濤還在太平洋的上空之時，敝司致 G20 峰會其餘 19 國領導人的公開信已經傳真至該 19 國駐香港領事館或北京大使館。其餘的 19 國領導人見信後肯定不願做歷史罪人與奧巴馬意見相佐令 G20 亂作一團，香港財政司長曾俊華為此受激心臟病發並非空穴來風，由鳳凰衛視公佈的新聞見，即是說胡錦濤有一天在紐約沒事做？！ 胡錦濤於 25 日下午才飛僅 90 分鐘便抵匹茲堡，而其他國領導人均 24 日早已到齊，胡錦濤的“遲到”顯然不尋常，擺明以盃葛 G20 壓迫 G20 不討論敝司的“洗肺”醫療法發明對付豬流感！

這明顯的是爛招盡出！在 60 大慶前夕，國家的面子被用來脅迫 G20 不討論以敝司“洗肺”醫療法發明對付豬流感否則不出席，國家的面子已被用來為恐怖的籌碼殺人！

請點擊主頁  <http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>，閣下可以看到在敝司的公開信指出了：“WHO 總幹事在 30 Aug. 2009 接受法國《世界》日報的訪問承認，醫治 H1N1 要接受“政治領導”，即是說，聯合國政客是如此藐視生命比恐怖分子還要可怕！” 公開信指出“WHO 總幹事 脫下了絞死的十字架，將之緊扣在所有 G20 峯會領導人的頭上了！”，WHO 總幹事何許人也？她正是前香港衛生署署長陳馮富珍，是她曾拿著江澤民的令旗指揮在兩間主要醫院偷用“洗肺”醫療法偷為 SARS 病人洗肺引起眾醫不滿，因此，陳馮富珍說：“唔使驚，我哋有中央密令…” 由前香港中文大學醫學院鐘尚志院長在香港立法會 SARS 聆訊委員會上作供而証實了！

“政治領導”這明顯是中國政壇專用名詞已無須細說！正如瑞典檢察官在 2009.10.18 面向媒體揭露中國政府自 2006 年起多次行賄諾貝爾評選團，中國政府不敢否認卻急忙派出採購團但在瑞典碰壁而回；又正如楊振寧在 2006 年 3 月前往香港鎮壓反對聲浪說出了“中國目前不需諾貝爾獎”的屁話！又例如，2 個月前杭州第一名 H1N1 死者的界定為在浴室被電熱水器漏電電死並以 100 萬賠償了家屬堵住了嘴巴！但電熱水器水管接地永遠都電不死人的基本常識揭穿了這謊言來自“政治領導”無他！香港雖也與中國各大城市均接受“政治領導”有兩主要醫院暗藏“洗肺”醫療法設備，但近幾個月以來的 H1N1 死者也還要超過了 20 多人，還不包括 H3 等死者！WHO 在 9 月 21 日也揭露了肺炎每年造成 180 萬 5 歲以下兒童死亡，肺結核每年的死亡人數更達數千萬，這就是隱瞞敝司“洗肺”醫療法發明的罪惡鐵證！

上述可見，60 年的共和國雖有輝煌的一頁，卻不該為“中央密令”的發佈人在人類的文明史上如此胡鬧令國魂盡失！難道生命的價值觀及從政道德可以藉口就可放棄！難道無以留芳史冊便可產生遺臭萬年邪念？！因此，從政者不能再花言巧語了，人大、政協兩會更責無旁貸！在此再次呼籲 各媒體更應以天下蒼生為重勇於視 揭露隱瞞醫學發明之罪惡 為己任！



恒昌電子（深圳）有限公司

林哲民

2009 年 9 月 30 日

本公告網址：[www.ycec.com/UN/090930.mht](http://www.ycec.com/UN/090930.mht)

主頁  [www.ycec.com/UN/war-felon.htm](http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm)